
 

Besluitenlijst raadsvergadering van 5 juli 2016, aanvang 19.30 uur 
 
Aanwezig 
Voorzitter Marc Witteman 
Griffier  Jelle Hekman 
Raadsadviseur Jacqueline Willenborg 
 
De leden 
D66 Femke Goedendorp, Gerrit Phaff, Elmar de Ridder, 
 Dick Verwoert en Steven Rosman 
VVD Jeroen Willem Klomps,  Frank Masteling, 
 Jos van Nieuwenhoven, Pauline Bredt 

en Elfride Zeldenrust 
CDA Hetty Veneklaas, Dinno de Meer en Siem Scherpenzeel 
Lokaal Liberaal Suzanne Kox-Meijer, Frank van Liempdt, Ronald van 

Liempdt en Bas Verwaaijen 
Streekbelangen Renie Vis, Rob Roos en Warner van Vossen 
Maarssen 2000 Harry Noltes en Gerry Rijsterborgh 
ChristenUnie-SGP Ike Roetman en Frans de Ronde 
PvdA Maarten van Dijk en Els Swerts 
GroenLinks Albert Gemke en Piet Paul 
Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 
Stichtse Vecht Beweegt Dik van ’t Hof (tot 19.55 uur ) 
 
Wethouders 
D66 Pieter de Groene en Franko Živković-Laurenta 
VVD Eric Balemans 
Streekbelangen Vital van der Horst 
ChristenUnie-SGP Jacqueline Koops 
GroenLinks Linda van Dort 
 
Afwezig 
CDA Marnix Veldhuijzen  
Maarssen 2000 Ron Druppers 
D66 Linda Hogeveen  
 
 
1. Opening 
De voorzitter deelt mede dat het college vanmiddag een raadsbrief heeft verzonden over de 
huisvesting van de Internationale Schakelklassen (ISK) in Stichtse Vecht. Als er vragen of 
opmerkingen zijn kunnen die worden doorgegeven aan wethouder De Groene.  
 
2. Spreekrecht inwoners 
Melanie Peters-de Graaf over eigen grond Westbroekse Binnenweg 
Lokaal Liberaal vraagt de wethouder om een toelichting. D66 vraagt de wethouder om verduidelijking. 
Wethouder Van der Horst vertelt dat het hier om een al langlopende zaak gaat en dat daarom 
besloten is om wel een uitspraak van de rechter te vragen. Lokaal Liberaal wil reageren. 
De voorzitter wil geen debat; hierover kan in een commissie worden gesproken.  
 
Schorsing op verzoek van Lokaal Liberaal van 19:47 tot 19:53 uur. 
 
Lokaal Liberaal stemt ermee in om het in een eerstvolgende commissie te bespreken. 
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De voorzitter zal het presidium verzoeken dit voor een eerstvolgende commissie te agenderen.  
 
Actiepunt burgemeester: 
Verzoek van Lokaal Liberaal om dit punt te agenderen voor eerstvolgende 
commissievergadering aan het presidium voorleggen. 
 
3. Vaststellen van de agenda 
De voorzitter meldt dat de fractie van de PvdA voor aanvang van de vergadering heeft aangekondigd  
een motie in te dienen over  ‘Tijdelijk oude uren Huishoudelijke Hulp terug!’ De motie is uitgedeeld 
aan de raadsleden met als dictum: 

- Met onmiddellijke ingang, alle inwoners met huishoudelijke hulp via de gemeente, hun ‘oude 
uren’ terug te geven van vóór 1 januari 2016 tot aan de nieuw vast te stellen indicatie. 

- De extra uitgaven die hiermee gemoeid zijn te dekken vanuit de bestemmingsreserve 
Risicoreserve Sociaal Domein. 

De voorzitter stelt voor, conform het reglement van orde, de motie in de eerstvolgende commissie te 
bespreken. De fractie PvdA is het daar niet mee eens en geeft op verzoek van de voorzitter het 
spoedeisende karakter van de motie aan.   
De voorzitter vraagt de fracties een standpunt in te nemen of men kan instemmen met behandeling 
van de motie in de eerstvolgende commissie.  
Een meerderheid van de fracties (Lokaal Liberaal vindt dit ter beoordeling van de indiener van de 
motie) stemt hiermee in.  
 
Fractie Stichtse Vecht Beweegt verzoekt punt 13 van de agenda af te halen. Recent is de 
beantwoording van vragen ontvangen, de fractie heeft meer voorbereidingstijd nodig.  
Wethouder Balemans geeft aan dat de consequentie is dat niet kan worden gestart met de 
aanbesteding waardoor 2017 wat IBOR betreft een verloren jaar is.  
De voorzitter vraagt de fracties een standpunt in te nemen of men het verzoek van Stichtse Vecht 
Beweegt steunt. Het verzoek van Stichtse Vecht Beweegt krijgt geen steun van de fracties.  
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
4. Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van 31 mei en 1 juni 2016 

Besluitenlijst wordt conform vastgesteld. 
 
5. Vragenhalfuur voor leden van de raad 

Er zijn geen aanmeldingen. 
  

6. Ingekomen stukken en mededelingen 
Streekbelangen: t.a.v. D02 Concept zienswijze U10 op herijking Provinciale Ruimtelijke 
Structuurvisie. Stuk zou worden behandeld in de raad, de vraag is wanneer en hoe.   
Wethouder Živković-Laurenta zegt dat er een mail is gestuurd naar de raad met een termijn om op de  
zienswijze te reageren. Er is geen reactie ingekomen.  
De voorzitter zegt toe dat de griffie bekijkt of de mail is verzonden, de zienswijze wordt alsnog  
geagendeerd voor de commissie.  
 
Actiepunt burgemeester: 
Bekijken of de mail aan de raad is verzonden en het verzoek van Streekbelangen om de 
zienswijze te agenderen voor eerstvolgende commissievergadering aan het presidium 
voorleggen. 
 
6a.   Benoeming lid auditcommissie 
Rick Nederend is benoemd tot lid van de auditcommissie.  
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Hamerstukken 
 
7. Evaluatie integriteitsbeleid gemeenteraad: Conform vastgesteld. 
 
8. Archiefverordening Stichtse Vecht 2016: Conform vastgesteld. 
 
9. Vernieuwing Besluit Begroting en Verantwoording (BBV): Conform vastgesteld. 
 
10. Initiatiefvoorstel Grip op samenwerking: Conform vastgesteld. 
 
11. Programmarekening 2015 gemeente Stichtse Vecht: Conform vastgesteld.  
 
Maarssen 2000 wijst op de eerdere toezegging voor verstrekken van een overzicht van uitstaande 
vorderingen op grond van Participatiewet 
 
Wethouder Balemans zegt toe op korte termijn navraag te doen.   
 
Bespreekstukken 
 
12. Wijziging Huisvestingsverordening Stichtse Vecht 2015 

Lokaal Liberaal heeft een amendement aangekondigd met als dictum:  
Artikel 2.5.1, lid 2a als volgt te wijzigen: 
‘zijn niet van toepassing voor urgentie op grond van maatschappelijke indicatie en gedupeerden 
aanbodsysteem’. 
Artikel 2.5.1 lid 3a sublid F. Statushouders te schrappen 
Artikel 2.5.1.lid 3a sublid G. te hernoemen naar F.  
Lokaal Liberaal dient het amendement niet in en komt er na de wijziging van de Huisvestingswet zal 
waarschijnlijk op terug. 
 
Het Vechtse Verbond mist de verhuurde woonboten en vraagt naar termijn publicatie advertentie en 
het ingaan van de ‘andere’ procedure, als niemand reageert op een advertentie.  
Wethouder Živković-Laurenta zegt dat er geen sociale woonboten zijn en zal dit laatste punt  
navragen.  
 
Toezegging wethouder Živković-Laurenta navragen welke termijn er zit tussen publicatie 
advertentie en het ingaan van de ‘andere’ procedure, als niemand reageert op een advertentie.  
 
Het voorstel is unaniem aangenomen.  
 
13. Beleidskader Integraal Beheer Openbare Ruimte 
VVD is tevreden met de wijze waarop college dit heeft ingestoken en stemt in met het voorstel.  
Lokaal Liberaal maakt zelfde complimenten. Uit wel zorg over stuk tot aan de aanbesteding: signalen 
over ondermaats onderhoud, meldingen worden matig of niet beantwoord. Kritisch blijven op 
onderhoud en controle hierop.   
Maarssen 2000 sluit zich hierbij aan. Vraagt waarom Pauw bedrijven niet onder de Europese 
aanbesteding valt.  
PvdA heeft in de commissie  zorgen geuit over positie van Pauw bedrijven en is blij met de 
uitkomsten van het gesprek, fractie stemt in met het voorstel. 
 
Wethouder Balemans is niet bekend met de meldingen en zegt dat situaties van achterstallig 
onderhoud kunnen worden gemeld. Er zal op korte termijn worden bekeken hoe die meldingen 
kunnen worden opgelost.   
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Tweede termijn 
 
Het Vechtse Verbond vraagt aandacht voor brandnetels bij fietspaden, onderhoud nabij  openbare 
speelplaatsen en verzoekt om geen gevaarlijke middelen voor ongediertebestrijding te gebruiken.  
 
Wethouder Balemans zegt dat de gemeente geen onveilige bestrijdingsmiddelen gebruikt.  
 
Toezegging wethouder Balemans: genoemde situaties van achterstallig onderhoud bekijken.   
 
Voorstel is unaniem aangenomen. 
 
 
14. Verkenning Toekomst onafhankelijke cliëntondersteuning 2017 
GroenLinks geeft complimenten aan PvdA over de agendering van dit punt; is voor aanbesteding, 
vraagt aandacht voor communicatie..  
PvdA vraagt wat college gaat doen als meer mensen gebruik gaan maken van het recht en vraagt 
naar financieringsstromen bij zorgverzekeringswet.  
Maarssen 2000 sluit zich aan bij compliment, is voor aanbesteding omdat dit de gemeente meer 
regie geeft bij ondersteunen inwoner, vraagt of  werk en inkomen ook aandacht krijgt. 
VVD is het eens met de drie keuzes, complimenten, eens met aanbeveling over communicatie 
D66 complimenten voor RIB nr 51. 
 
Wethouder Koops stelt dat de communicatie verbeterd moet worden, men verwacht niet snel aan het 
budgettair plafond te zitten; de aanbieder moet dan toestemming aan de gemeente vragen. 
Cliëntondersteuning is bedoeld voor gemeentelijke producten. Als er een actie in kader van 
zorgverzekeringsproduct is kan dit worden meegenomen, als gaat om andere financiële stromen dan 
anders administreren 
 
Tweede termijn 
PvdA vraagt of helderheid of stichting welzijn kan intekenen op cliëntondersteuning, en 
praktijkondersteuners van huisartsen kunnen meedoen aan aanbesteding.  
 
Wethouder Koops zegt dat stichting welzijn kan meedoen in aanbesteding als onafhankelijkheid 
wordt geborgd.  
 
Voorstel is unaniem aangenomen. 
 
De voorzitter heeft mevrouw Hoek na de afsluiting gelegenheid gegeven het woord tot de raad te 
richten (Mevrouw biedt de raad aan Loenens biertje aan). 
 
De heer Noltes complimenteert de voorzitter met het feit dat deze raad voor het zomerreces binnen 
de tijd is afgerond: laat dit een opmaat zijn voor een vlotte en constructieve vergaderwijze.  
 
 
27 september 2016 
Griffier Voorzitter 
 
 
 
 
JW 6-7-2016 

Pagina 4 van 4 
 


	Besluitenlijst raadsvergadering van 5 juli 2016, aanvang 19.30 uur
	Aanwezig
	De leden
	Wethouders
	Afwezig
	1. Opening
	2. Spreekrecht inwoners
	Lokaal Liberaal vraagt de wethouder om een toelichting. D66 vraagt de wethouder om verduidelijking.
	De voorzitter wil geen debat; hierover kan in een commissie worden gesproken.
	3. Vaststellen van de agenda
	4. Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van 31 mei en 1 juni 2016
	Besluitenlijst wordt conform vastgesteld.
	5. Vragenhalfuur voor leden van de raad
	6. Ingekomen stukken en mededelingen
	6a.   Benoeming lid auditcommissie

	Hamerstukken
	7. Evaluatie integriteitsbeleid gemeenteraad: Conform vastgesteld.
	8. Archiefverordening Stichtse Vecht 2016: Conform vastgesteld.
	9. Vernieuwing Besluit Begroting en Verantwoording (BBV): Conform vastgesteld.
	10. Initiatiefvoorstel Grip op samenwerking: Conform vastgesteld.
	11. Programmarekening 2015 gemeente Stichtse Vecht: Conform vastgesteld.

	Bespreekstukken
	12. Wijziging Huisvestingsverordening Stichtse Vecht 2015 Lokaal Liberaal heeft een amendement aangekondigd met als dictum:
	13. Beleidskader Integraal Beheer Openbare Ruimte

	Tweede termijn
	14. Verkenning Toekomst onafhankelijke cliëntondersteuning 2017

	Tweede termijn

